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та «Подолання бідності» робочої групи обласного комітету з економічних
реформ «Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя»

м. Кіровоград                                                                      26 квітня  2012 року

Головував:

Догаров Олександр
Васильович

- перший заступник начальник головного
управління праці та соціального захисту
населення облдержадміністрації

Присутні: члени робочої підгрупи (список додається).

Порядок денний:

Про стан впровадження в області проекту «Запровадження методу непрямого
оцінювання доходів громадян, які звертаються за призначенням соціальної
допомоги».

І.Слухали:

Про стан впровадження в області проекту «Запровадження методу непрямого
оцінювання доходів громадян, які звертаються за призначенням соціальної
допомоги».

Інформувала:

 Ножнова В.О. -  начальник відділу соціальної допомоги

Інформація додається.

Вирішили:

1.Інформацію взяти до відома.

2. У разі прийняття відповідного нормативно-правового акта сприяти
оперативному впровадженню в області методів непрямої оцінки доходів
громадян, які звертаються за призначенням соціальної допомоги.

Термін виконання –  після прийняття
відповідного нормативно-правового
акта

Голова робочої підгрупи                                                    О.ДОГАРОВ



Про впровадження експерименту з запровадження методів
непрямої оцінки доходів громадян, які звертаються за

призначенням соціальної допомоги

В рамках спільного проекту Міністерства соціальної політики
України та Міжнародного банку реконструкції та розвитку „Удосконалення
системи соціальної допомоги”, протягом травня – грудня 2011 року  у трьох
пілотних управліннях праці та соціального захисту населення
(Олександрійської райдержадміністрації,  виконкомів Ленінської та
Кіровської районних рад)  проведено експеримент методів непрямої оцінки
доходів громадян відповідно до постанови Кабінету Міністрів України
від 27 квітня 2011 року № 448 „Про проведення експерименту з
впровадження методів непрямої оцінки доходів громадян для призначенням
соціальної допомоги”.

У пілотних управліннях проводилось додаткове анкетування та
обстеження сімей, що надають заяви на державну допомогу з урахуванням
доходів (допомога малозабезпеченим сім’ям; житлова субсидія; допомога по
догляду за дитиною до трьох років та на дітей одинокої матері у більших
розмірах, ніж мінімальні).

Непряма оцінка доходів в рамках експерименту не впливала на
визначення права на отримання соціальної допомоги. ЇЇ результати
використовувалися для визначення заявників, інформація про доходи яких
потребувала додаткової перевірки державним соціальним інспектором, що
мало підвищити ефективність перевірок.

В ході експерименту було встановлено, що від 77,2% до 90,3% сімей
мають дохід вищий, ніж вони задекларували. Частка сімей
(домогосподарств), у яких дохід, оцінений непрямими методами, перевищує
130 % задекларованого становить від 20,7% до 50,3 % від усіх заявників

Результати експерименту свідчать, щодо впровадження непрямої
оцінки доходу громадян дають змогу посилити адресність соціальної
допомоги, спрямувати кошти найбільш нужденним верствам населення,
протидіяти зловживанням та шахрайству при призначенні та отриманні
соціальної допомоги.

Використання нових підходів в роботі державних соціальних
інспекторів забезпечать більш об’єктивну оцінку реальної нужденності
претендентів на допомогу, підвищать ефективність їх роботи, виявлення
недостовірної інформації.

3 квітня 2012 року планувалось запровадити методи непрямої оцінки
доходів громадян для призначенням соціальної допомоги відповідно до
Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим
сім’ям по всій  Україні. На сьогодні немає відповідного нормативного
документа для такого запровадження.


